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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PARIQUERA-AÇU, ESTADO DE SÃO PAULO 

 
Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às vinte 

horas, na sede da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, sob a presidência do 

vereador Milton Ticaca, secretariado pela vereadora Eliane Viccaro Trianoski, 

estiveram presentes os vereadores, Edson Leite, Felipe Trianoski, Jair da Silva, 

Jorge Caraí, Carlinhos Asspa, Marcelo Mariano e Rodrigo Mendes. Ao iniciar o 

EXPEDIENTE DO DIA, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que 

procedesse a leitura da ata da segunda sessão ordinária, realizada em vinte e dois 

de janeiro de dois mil e vinte e quatro. A pedido do Vereador Marcelo Mariano, 

e não havendo manifestação contrária por parte dos demais vereadores, a 

solicitação do pela dispensa de leitura da ata foi aprovada por unanimidade. 

Colocada em discussão e não havendo pedido de retificação, ata da segunda 

sessão ordinária de dois mil e vinte quatro foi aprovada por unanimidade, nos 

termos do artigo 138 do Regimento Interno. No EXPEDIENTE DOS 

SENHORES VEREADORES foram lidas e encaminhadas ao Senhor Prefeito as 

indicações: Indicações n.º s 09 a 013/2024, de autoria do Vereador Carlinhos 

Asspa; Indicação n.º 014/2024 de autoria do Vereador Jorge Caraí; Indicação n.º 

015/2024 de autoria dos Vereadores Milton Ticaca, Marcelo Mariano, Carlinhos 

Asspa, Jorge Caraí e Eliane Viccaro Trianoski; Indicação n.º 016/2024, de 

autoria do Vereador Milton Ticaca; e a Indicação n.º 017/2024, de autoria da 

Vereadora Eliane Viccaro Trianoski. Foram lidos e deliberados os seguintes 

Requerimentos: Requerimento n.º 17/2024, ao representante comercial da 

empresa Neoenergia Elektro no Vale do Ribeira, solicitando informações sobre 

a poda de árvores na zona rural do município e outros assuntos correlatos, de 
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autoria da Vereadora Eliane Viccaro Trianoski. Colocado em discussão e 

votação, o Requerimento n.º 17/2024 foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento n.º 18/2024, ao Poder Executivo do Município, por meio da 

Diretora Executiva da Divisão de Turismo e Cultura, Sra. Vera Vasconcelos dos 

Santos, solicitando informações sobre o Plano Diretor de Turismo de 2024, de 

autoria do Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em discussão e votação, o 

Requerimento n.º 18/2024 foi aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 

19/2024, ao Poder Executivo do Município, por meio da Diretora de Educação, 

Sra. Maria Alaídes Caldeira Sales, e do Diretor de Saúde, Sr. Dorival Reis, 

solicitando informações sobre a limpeza das caixas d’agua das escolas, creche, 

postos de saúde e UBS, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em 

discussão e votação, o Requerimento n.º 19/2024 foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento n.º 20/2024, ao Poder Executivo do Município, por meio do 

Diretor do Departamento de Administração, Sr. João Batista de Andrade, 

solicitando informações sobre os conselhos Municipais de Pariquera-Açu, de 

autoria do Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em discussão e votação, o 

Requerimento n.º 20/2024 foi aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 

21/2024, ao Poder Executivo do Município, por meio do Diretor do 

Departamento de Administração, Sr. João Batista de Andrade, solicitando 

informações sobre os exames laboratoriais no município, de autoria do Vereador 

Rodrigo Mendes. Colocado em discussão e votação, o Requerimento n.º 21/2024 

foi aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado no Expediente do Dia e 

havendo tempo regimental disponível foi facultada a palavra aos vereadores 

inscritos: Edson Leite, Eliane Viccaro Trianoski, Carlinhos Asspa, Rodrigo 

Mendes e Milton Ticaca. Questão de Ordem arguida pelo Vereador Rodrigo 
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Mendes, que solicitou a inclusão do Projeto de Lei do Legislativo n.º 01/2024 na 

pauta da Ordem do Dia. Colocado em votação, o Requerimento do Vereador 

Rodrigo Mendes pela inclusão do Projeto de Lei do Legislativo n.º 01/2024 na 

pauta da Ordem do Dia foi rejeitado por 05 (cinco) votos contrários e 04 

(quatro) a favor. O Vereador Rodrigo Mendes solicitou recontagem dos votos, 

então o Sr. Presidente anunciou que os votos contrários foram registrados pelos 

vereadores Eliane Vicccaro Trianoski, Jorge Caraí, Carlinhos Asspa e Miton 

Ticaca, enquanto os votos favoráveis foram manifestados pelos vereadores 

Edson Leite, Felipe Trianoski, Jair da Silva e Rodrigo Mendes. Não havendo 

matéria a ser tratada na Ordem do Dia, na EXPLICAÇÃO PESSOAL, foi 

franqueada a palavra, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno aos 

vereadores inscritos: Edson Leite, Carlinhos Asspa, Rodrigo Mendes e Milton 

Ticaca. Ninguém mais a fazer uso da palavra, o Sr. Presidente informou sobre a 

realização de Audiência Pública no dia dois de fevereiro de dois mil e vinte e 

quatro às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal. Nada mais a informar, o 

Sr. Presidente encerrou a terceira sessão ordinária de dois mil e vinte e quatro, e 

informou sobre a disponibilidade deste e demais trabalhos legislativos, na 

íntegra, no Portal da Câmara na internet. Nada mais a relatar, eu, Eliane Viccaro 

Trianoski Primeira – Secretária, lavrei a presente ata, que vai assinada 

eletronicamente por mim e pelo Presidente. 
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